



Предновогоднее путешествие в зимнюю сказку. Карельский Дед Мороз и веселая деревня Киндасово.

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Республика Карелия, Петрозаводск, Олонец, деревня Киндасово, территория Вотчина Карельского Деда Мороза

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 23 500 руб.

В стоимость тура включено

проживание в гостинице в г. Петрозаводск (1 ночь), 1 завтрак, 2 обеда, 1 ужин, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в объекты по программе, транспортное обслуживание, сопровождение гида.

В стоимость не включено

питание, не предусмотренное программой; личные расходы.

Описание тура

Новогоднее волшебство уже начинается.

Вас ждёт удивительное предновогоднее путешествие в мир Карелии. Посетим удивительную старинную карельскую деревушку Киндасово, где уникальным образом сочетаются культура карелов-люддигов и своеобразный Киндасовский юмор.

Познакомьтесь с историей города Петрозаводска, его мифами и легендами.

Встретимся с карельским Дедом Морозом Талвиукко, на его вотчине посетим питомник ездовых собак и оленью ферму.

Программа тура

День 1. Олонецкий музей и веселая деревня Киндасово

06-00 Отъезд из Великого Новгорода. Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

Путевая экскурсия. По пути остановка, где вы сможете перекусить и выпить чай или кофе перед дальнейшей дорогой.

12-00 Экскурсия в Олонецкий национальный музей карелов-ливвиков.

Интересный национальный музей, единственный музей в Республике Карелия, где посетители могут услышать ливвиковский диалект карельского языка. В структуру музея входят – постоянная интерактивная экспозиция «Формула крепости» об истории Олонецкого края с периода неолита до XVIII века нашей эры и историко-этнографическая экспозиция «Карелы – ливвики».

Гостей в мир детства и ожидания чуда погружает необычная выставка старой новогодней игрушки, расположенная в купеческой лавке музея. В коллекции — 860 хрупких символов новогоднего праздника. Самой старой игрушке 120 лет.

Обед. Отправление в Киндасово

Веселая предновогодняя программа в Киндасово.

Вы сможете стать настоящим киндасовцем и даже заговорите по-карельски. Угоститесь традиционными карельскими пирогами и ароматным чаем с травами. Услышите чарующие звуки кантеле и йоухикко, узнаете, что такое ёйга, зачем карелу большой дом и кто на деревне главный.

Переезд в Петрозаводск.

19-00 Заселение в гостиницу. Отдых.

20-00 Ужин в гостинице

День 2. Обзорная экскурсия по Петрозаводску и встр

Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Петрозаводску – столице Карелии, расположенной на берегу Онежского озера. Это один из самых красивых и экологичных регионов России, уютный город с красивой набережной и историческими памятниками. Город вырос из слободки при оружейном заводе, который заложили здесь по приказу Петра I в 1703 году — и этим объясняется его название. Но сегодня Петрозаводск интересен не как промышленный центр, а как город с разнообразным культурным наследием, фестивальной жизнью и широкими возможностями для активного отдыха и экскурсий.

Переезд на вотчину Карельского деда мороза Талвиукко

Обед

Экскурсия по вотчине. Посетите самый большой в России питомник ездовых собак, подружитесь со знаменитым аляскинскими и сибирскими хаски, сделаете фото с аляскинским маламутом и ослепительным самоедом.

Сможете с ветерком прокатиться на собачьей упряжке. погуляете по оленьей ферме, посетите саамскую деревню.

И, конечно, вас ждет визит в Резиденцию Талвиукко, встреча с Карельским дедом морозом.

17-00 Отправление в Великий Новгород.

01-00 - ориентировочное время возвращения в В.Новгород

Дополнительно

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

Страховка

нет

Варианты размещения

Cosmos Petrozavodsk 4*

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал

Даты тура

Декабрь 2024

21 декабря 2024 в 06:00 - 22.12.2024 от 23 500 руб.			
---	--	--	--